



让城市更文明 让生活更美好

文明健康 有你有我

盐阜大众报业集团 宣

建阳镇倾听企业心声助力高质量发展

本报讯(孙娟)“目前,新建的二期1万平方米厂房即将封顶,镇上组建项目帮建专班,从前期手续办理跟踪服务,项目推进得非常快,今年销售额预计超1亿元。”江苏畅达铝业有限公司负责人向政协委员们介绍。8月25日下午,围绕“倾听企业家心声,增进高质量发展共识”这一专题,建湖县建阳镇开展“同心互联”委员集中联系服务界别群众活动,组织市、县政协委员、镇相关部门负责同志,实地调研了解镇域营商环境建设情况,听取企业诉求,助力民营企业高质量发展。

活动中,政协委员们先后深入江苏畅达铝业、江苏中睿机械制造、江苏应龙光电科技、江苏亿德隆石油机械4家公司项目建设现场和生产车间,与企业负责人交流,详细了解企业运营情况、产品技术、订单销售情况,听取企业未来发展规划介绍。现场还就企业运行过程中的难点、痛点同各企业负责人进行交流探讨。

企业负责人纷纷表示,作为民营企业,将进一步强化信心、迎难而上,抢抓机遇,真抓实干,作出民营企业对社会应有的贡献。下一步,政协委员们将持续跟进,认真梳理分析企业反映的问题、意见和建议,切实推动建设性建言成果转化,优化营商环境、推动企业加快发展的工作举措,全面助推民营经济高质量发展。

好群众路线的重要抓手,进一步完善管理互动机制,从精准把握每一个界别的焦点热点入手,以同心同向同力务实高效为强推,着力把群众的“需求清单”转化为委员的“履职清单”,把“同心互联”优势转化为高质量发展的全局胜势,从而实现联系一界、团结一片、引领一方的作用。

新闻速递

盐城经开区

长者食堂品出“幸福味”

本报讯(林瑶)可口的饭菜、实惠的价格、温馨的服务……盐城经济技术开发区5个“长者幸福食堂”坚持公益性,以优质的适老服务让老人“食”有所依、“食”无所忧,品出幸福滋味。

今年,盐城经开区将新建5个长者幸福食堂。“小食堂”服务“大民生”。经开区“号脉”养老现实痛点难点,“切中”老年群体真实需求,“开方”持续完善养老服务体系,彰显了尊老、敬老、爱老、助老的传统美德和城市温情。

餐,一边开心地拉着家常,脸上洋溢着欢乐幸福的笑容。“饭菜经济实惠又合乎我们的胃口,饭后餐后大家还能聚在一起聊聊天,很热闹!”88岁的独居老人丁怀堂说。正值中午饭点,悦欣花园“长者幸福食堂”里,红烧牛肉、雪菜毛豆、韭菜炒豆芽、什锦肉片汤……一道道色香味俱全的午餐摆放在取餐台前。老人们根据口味挑选喜欢的菜品,围坐在餐桌前,一边吃着可口实惠的午

建湖县

举办青年主题联谊活动

本报讯(彭键 周芝清 汤喜娟)“今天我想向大家特别介绍一位青年才俊羊彦百。他是县消防救援大队的一名优秀消防员,从小爱好武术,曾获得过多项武术比赛奖项……”8月22日,建湖县“火焰蓝”七夕青年主题联谊活动在青年之家成功举办。

秋日有约,邂逅浪漫。彩色的气球、精致的现场布置、娇艳的花朵……伴随着悠扬的音乐,活动现场气氛欢乐和谐,到处弥漫着温馨的气息。桃花朵朵开、幸福对对碰、真情告白……为了化解大家初次见面的拘谨和羞

涩,主办方精心安排了许多趣味互动活动。来自建湖县各领域的60名优秀青年在活动中进一步展示自我、增进了解、加深感情。“火焰蓝”则是消防救援大队的制服,代表着消防员们无私奉献、冒险救人的精神。“建湖县消防救援大队大队长徐进主动上台“推荐”自己的队员,引来大家热烈掌声。近年来,建湖县妇联多次举办形式多样、主题丰富的线上、线下联谊活动,持续丰富青年文化生活,拓宽青年沟通渠道,让越来越多的青年人才融入建湖。

建湖县委编办

提升实名制管理水平

本报讯(王浩 边丽)近年来,建湖县委编办通过加快信息化建设,建立健全台账,强化考核力度等措施,进一步推动机构编制实名制管理水平再上新台阶。

通过建湖县机构编制组织人事财政信息综合管理平台进一步规范人员出入编办和信息维护等工作,及时掌握全县机关事业单位人员数量、年龄结构、学历专业等数据,以信息化建设助推机构编制实名制工作水平提升。建立健全全县机关事业单位编内编外人员电子名册、科级职数目录

库、机构编制报表、编外用工指标执行情况统计表等机构编制台账,动态实时更新台账报表,不断提高机构编制管理规范化、科学化水平。将考核作为统筹全盘工作的总抓手,对各单位日常实名制工作情况予以记录,作为年终绩效考核的依据,同时将实名制工作与下编计划、编制及职数调整等机构编制事项挂钩,切实提升各单位对机构编制实名制工作的重视程度,维护机构编制实名制管理工作的严肃性和权威性。

颜单镇

夯实财税增收基础

本报讯(肖东东 汤义林)近年来,建湖县颜单镇坚持稳中求进工作总基调,认真履行财政职能,积极抓好财政收入,强化财政监管,多措并举夯实财税增收基础,为推动高质量发展走在前列发挥财政应有的作用。

该镇围绕全年收入目标,排实排细财政预算,加强经济形势分析,确保各项收入及时足额入库。与税务部门密切配合,增强税收征管工作的针对性和准确性,确保应收尽收。该镇严把支出关口,大力压减非重点、非刚

性支出,全面落实保障责任。按照相关要求,严把审核支付关口,建立健全财政资金审核、拨付、使用、监管制度,有效规范财政支出。与此同时,该镇坚持惠民优先,调优支出结构,着力保障和改善民生问题。优先保证各项惠民政策资金、民政优抚、弱势群体救助等资金支出,切实将资金落到实处,把好事办实、办实事好。全力服务新农村建设和乡村振兴工作,加大投入,推进基础设施建设和农村基础设施一体化水平。

高作镇

提升残疾人生活质量

本报讯(刘丹 陆建军)今年以来,建湖县高作镇残联对辖区内残疾人家庭无障碍环境进行改善,并积极实施“家电圆梦”项目。

良好的无障碍环境是残疾人生活、出行的必要条件,不但能够提高残疾人生活品质,更能够促进残疾人参与社会活动。该镇残联与建湖县康复中心工作人员深入16个村居开展残疾人无障碍环境建设知识宣传,并通过仔细排查,需要进行无障碍改造的有20多户,根据需求主要安装了不锈钢扶手、洗澡椅等。

该镇还陆续向残疾人家庭发放各类家电16台(套),有力提升残疾人生活质量和幸福感。前期,高作镇残联对残疾人家庭需求情况进行调查摸底,并进行了登记造册。通过向省残疾人福利基金会申请,有针对性地实施“家电圆梦”项目。截至目前,高作镇已向16名重度残疾人发放了各类家电,进一步改善残疾人朋友生活条件,提高残疾人生活质量。

省特检院盐城分院

严抓电梯安全 服务保障民生



□王勇 严扬 记者 朱莹莹

“喂,你好,我正在对电梯报警电话进行测试,请问能听到我说话吗?”“可以听到……”

8月15日一早,省特检院盐城分院机电二室韦小兵、朱洪兵和张毅三位检验员就来到射阳县东都·天润小区,对小区一栋30层住宅楼的4部电

梯进行全面检验。作为射阳最大的小区之一,东都·天润所有住宅楼都是11层以上,目前在用电梯88台,电梯安全关系到小区2839户居民的安危。

在确认报警装置没有问题之后,检验员朱洪兵与同事张毅又分工测试了照明装置:“关灯!”轿厢陷入黑暗,“开灯!”很快,轿厢内又重

见光亮……在上升到顶楼的电梯轿厢里,检验员严格按照检验规则、检验程序,对电梯轿门防夹装置、轿厢内部报警、照明装置以及通风口等逐一进行了检查。

接着,他们来到楼顶电梯机房。一进入机房,检验员韦小兵就径直走向温湿度表所在处。“如今暑热未消,机房又在楼顶天台,要密切关注机房温湿度。”韦小兵一边介绍一边又开电梯电源控制柜开始检查线路。而机房另一侧,朱洪兵与张毅联合维保单位正在做安全性能试验,确保电梯在失速状态下可以紧急制停,切实保障乘用人员安全。

最后,检验员对发现的接地线松动问题现场督促物业经理谢厚东整改,并建议其将所有电梯接地线全部检查一遍。“任何时候只要我们需要,他们都随叫随到,每次检验都非常负责任,小区居民十分认可。感谢特检院提供的‘五星服务!’”谢厚东感慨地说。省特检院盐城分院以专业的技能水平和负责的服务态度严抓电梯安全、服务保障民生的举措受到居民高度赞扬。

省特检院盐城分院

上网镇力促经济健康运行

本报讯(周蓉 王乃定)今年以来,建湖县上网镇严格按照“镇财县管”要求,大力开源节流促增收,加快建设实力强镇,取得显著成效。上半年,财政和一般公共预算收入分别实现超时序进度10.2%和8.7%。

该镇组织财政、经发等部门力量,深入企业摸排经济运行情况,建立项目质态、挖潜重点等一手信息台账,为开源增收拓展渠道,提供资源。同时,大力组织增收创收,广开

税源。先后增加投入超亿元,完善承载项目综合设施基础建设,一批亿元项目在建,有力拉动财力增长。协同推进综合治税,强化齐抓共管,保证应收尽收,及时足额入库,确保财政收入稳定增长。根据“镇财县管”要求,严格遵循勤俭节约、量力而行和收支平衡的原则,按照年初测算财力,对各部门预算进行认真审核,力促经济健康运行。

该镇严格制定财政管理规章制度,坚持各项支出均以年初批准立

项预算为依据,从严控制消耗性支出,严格压降“三公经费”,有效控制和监督各部门支出规模,较大幅度降低公用经费支出,切实履行“过紧日子”要求。该镇建立健全财政工作纪律,严格财务监管,强化内部管理。结合审计发现的问题和财经运行不规范现象,及时召开专题会办会,制订整改落实方案,印发《关于加强经费管理严肃财经纪律工作的通知》,挺起在前不讲情面、违规追究不手软。

恒济镇提升基层治理能力

本报讯(何津蓉 张圣雄 史武林)近期,建湖县恒济镇大力开展基层党组织和工作机制规范挂牌工作,按照“谁挂谁负责”的原则,坚决做到牌子减下来,服务提上去,切实提升为民服务水平,跑出基层治理“加速度”。

该镇聚焦党建引领,坚持便民利民,全面推进村(社区)服务阵地和服务内容的标准化、规范化建设。明确除党群服务中心、村党组织、村民委

员会、村务监督委员会、村集体经济组织“一标四牌”和“新时代文明实践站”牌可对外挂牌,不得悬挂摆放其他牌匾,着力破解“牌子满墙”乱象,做到界定科学、权责清晰,把牌子减下去,把干劲使出来,集中精力抓治理、抓好服务。

对照《村(社区)党群服务中心标识牌省级挂牌准入清单》标准,该镇持续推动村(社区)加快整改力度,对不符合规定要求、无实际工作需要、

工作内容过时及超越村(社区)职能的牌匾,一律予以撤除。因阶段性、临时工作挂牌的,要求工作结束后及时撤除。逐步探索建立挂牌管理机制,从源头上遏制“挂牌热”问题。建立常态化督查机制,不断加大日常监管力度,不定期对清牌减负工作开展“回头看”,对发现的问题现场交办、立即整改,切实巩固清牌整顿成效,坚决避免此类问题“去而复返”,不断提升为民服务水平。

建湖高新区开展读书班“六进”活动

本报讯(王娟 肖兆力)近日,建湖高新区组织塘河街道在胜利村新时代文明实践站开展“红色基因润初心”读书班进胜利村活动。大家集体观看了《参与全民阅读 做书香建湖代言人》宣传视频。好书推荐大使何楠推荐好书,宣读了《书香建湖全民阅读倡议书》,并给参加活动人员赠送了红色书籍。

为深入学习贯彻党的二十大精神,营造区街广大党员干部群众“爱读书、读好书、善读书”的良好风尚,建湖高新区积极策划应县读书班“六进”活动要求,在全区开展“传承红色基因,弘扬英烈精神,争创一流业绩”系列活动,引导广大党员干部弘扬“勇毅忠诚、勇攀高峰、勇于奉献”的英烈精神,组织党员干部参观烈士陵园、党建馆,开展“沉浸式”学习教育,让广大党员干部在学党史、悟思想、

办实事、开新局的实践中,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。该区还结合反腐败警示教育,以违法乱纪典型案例作为反面教材,用身边事教育身边人,以国法党纪为尺度,在行为上明确界限,在思想上划清红线,时刻警醒广大党员干部在工作岗位上要以良好的作风推动各项工作的落实。

近湖街道邀请政协委员助企解难题

本报讯(徐海 徐东进 孙朝晖)8月21日,建湖县近湖街道举办政协委员联系界别群众活动,在这场以“同心互联、聚力发展”为主题的活动中,近10位企业家代表交流各自企业运行状况,提出需要解决的现实难题。

为解决企业发展瓶颈,为企业撑起最优营商环境“晴空”,该街道在活动中

专门邀请了在建湖的省政协委员、县政协领导参会,共同会办研究。这是该街道继聚焦基层治理领域界别的“同心互联”联系群众活动后,精心组织的又一次委员联系界别群众的主题实践活动,助推此项工作走深走实。

“对于建材市场积水问题,我们已列入计划,将联合属地村,通过实施雨污分

流工程进行改造。”该街道分管负责人现场答复。“对道路增设岔口,我们将对沿路企业逐家调研,形成社情民意专题报告,提交政协会商解决。”省政协委员孙强作出表态。

每一个界别都是党委政府联系和团结群众的一条纽带。该街道坚持把委员联系界别群众工作作为推深做实走

好群众路线的重要抓手,进一步完善管理互动机制,从精准把握每一个界别的焦点热点入手,以同心同向同力务实高效为强推,着力把群众的“需求清单”转化为委员的“履职清单”,把“同心互联”优势转化为高质量发展的全局胜势,从而实现联系一界、团结一片、引领一方的作用。

新闻速递

盐城经开区

推进消防设施建设

本报讯(林瑶)在盐城经济技术开发区五台山路战勤保障消防站项目建设现场,机声隆隆,3台挖掘机正在进行土地平整作业,60余名工人分工有序,紧张开展粉刷、铺砖、排水沟砌筑等项目后续扫尾工作,建设现场一派火热。

该项目于今年4月份开工建设,坚持实行“一线工作法”,实施挂图作战,保证当天问题“不过夜”,高效合理调配人员、材料、机械,坚守安全生产红线,确保安全生产与项目建设“两手抓、两手硬”。目前,消防主楼、训练塔、门卫室均已建设完成,正在有序开展消防主楼内外装修准备工作,预计10月份竣工交付使用。

作为“安全工程”和“民心工程”,五台山路战勤保障消防站是提高经开区公共安全保障水平的有力举措。该区将进一步强化部门沟通协作,加强对项目的监督管理和指导服务,确保消防站尽早投入使用。

盐城经开区

掀起反诈“强风暴”

本报讯(林媛媛)近日,盐城经济技术开发区公安分局联合市公安局走进盐城天合能源光伏科技有限公司,与企业员工共赴“反诈之约”,掀起反诈“强风暴”。

“你不要再被骗,你怎么哭着说,谁让你又粗心大意轻信骗子的谎言……”一首反诈rap,拉开了活动的序幕;情景剧《反诈日志》,生动形象地展示了警民携手反诈的过程。“大家集中注意力,请问全国统一的反诈预警劝阻咨询电话号码是多少?”“96110!”在有奖问答环节,现场企业员工纷纷举手抢答。创新改编的反诈歌曲《爱你》,令人耳目一新;反诈顺口溜内容精辟有力……活动现场精彩纷呈,大家收获了满满的“反诈干货”。

盐城经开区将持续精准宣传,不断创新、丰富防范电信诈骗宣传的方式方法,增强宣传渗透力,持续营造全民反诈良好氛围,让防范电信网络诈骗知识入耳、入脑、入心,共同守护群众“钱袋子”。

芦沟镇

党员干部勇救落水老人

本报讯(陈燕)8月28日,临近中午,建湖县芦沟镇政府两名党员干部郑杰、周辉,在芦东村检查完工作返回单位途中,车行至芦双河时,发现河内有人忽沉忽浮、双手舞动。随即停车,合力施救,最终将落水老人救上岸。

被救老人叫夏守才,是芦沟镇双庆村二组一位双耳失聪、年过九旬的残疾人。当天上午,他开着电动残疾车去芦沟大崔街买东西,由于下雨路滑,不慎连人带车冲入河中。万幸的是,郑杰、周辉开车路过,坐在车右侧的周辉隔着满是雨水的玻璃窗,隐隐看到河内有人双手舞动,两人随即停车,合力将老人救上岸,并电话通知村干部和老人子女,将老人接回家中。

芦沟镇两名党员干部勇救落水老人的义举在当地迅速传开,受到群众一致称赞和老人家属的真诚感谢!